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Toiminta-ajatus

Oulun yliopiston henkilökuntayhdistys OYHY ry on Oulun yliopiston ja sen yhteydessä työskentelevien ammattiyhdistys. OYHY toimii jäsentensä edunvalvojana työmarkkinoilla edistäen jäsentensä ammatillisia etuja ja yhteistyötä, sekä jäsentensä palkkauksellisia, oikeudellisia ja yhteiskunnallisia etuja ja yhteistyötä Oulun yliopiston henkilöstön keskuudessa.

OYHY kuuluu Yliopistojen ja tutkimusalan henkilöstöliitto YHL ry:een. YHL on toimi-henkilökeskusjärjestö STTK:n ja sen valtion palkansaajia edustavan pääsopijajärjestö Pardian jäsenliitto. Toiminnassa noudatetaan YHL:n keskeisiä arvoja; luotettavuus, avoimuus ja tasa-arvoisuus.
OYHY on asiantunteva, osaava ja aktiivinen vaikuttaja, vastuuntuntoinen ja luotettava kehittäjä ja uudistaja jonka tavoitteita ovat henkilöstön hyvinvointi ja työssä jaksaminen. Yhdistyksen toiminta on jäsenlähtöistä.

Katsaus vuoteen 2013
Oulun yliopisto on käynyt läpi talouden tasapainottamisohjelman v. 2010-2012, minkä seurauksena henkilöstömenoja on pienennetty irtisanomisten määräaikaisuuksien päättymisten ja toimintojen ulkoistamisten keinoin. Toimenpiteet kohdistuivat pääasiassa hallinto- ja tukipalveluhenkilöstöön.
Yliopistojen taloudellinen tilanne on vuonna 2013 heikentymässä edelleen, koska valtiontalouden tasapainottamiseksi tehtävät säästötoimenpiteet sisältävät mm. yliopistojen talouden turvaksi lailla säädetyn yliopistoindeksin jäädyttämisen kokonaan. Miten tämä ennakoitua heikompi taloudellinen tilanne tulee vaikuttamaan henkilöstöön, on vaikea arvioida.
Edunvalvontatyön haasteena tulevat olemaan entistä nopeammin tapahtuvat muutokset toimintaympäristössä.
Raamisopimuksen mukainen yleiskorotus 1,2 % tulee maksuun vuoden alusta lukien. Palkkausjärjestelmän henkilökohtaista palkanosaa koskevan järjestelmän kehittämiseen suunnattu järjestelyerä, suorituskorotus, 0,7 % tulee maksuun 1.10.2013 lukien.
Kevään 2013 henkilökohtaisen työstä suoriutumisen arvioinnissa käytetään uutta 1-9 portaista arviointiasteikkoa. 


Edunvalvonta
Valvotaan Oulun yliopiston yhteistoiminta- ja luottamusmiessopimuksien sekä työsuojelun yhteistoimintasopimuksen noudattamista ja luottamusmiesten ja työsuojelutehtävissä toimivien henkilöiden toimintaedellytyksiä. 
Valvotaan yt-lain noudattamista ja seurataan sen mukaista tiedonsaantia määräaikaisista palvelusuhteista ja niiden perusteista.

Työnantajan ja järjestöjen yhteistyössä laatiman palkkausjärjestelmän noudattamista seurataan tavoittaneena tasapuolisen ja oikeudenmukaisen palkkapolitiikan toteuttaminen. Järjestelyerän käyttöä tullaan seuraamaan kuten vaativuuslisän käyttöönottoa erityisesti takuupalkkojen osalta.
Pyritään säilyttämään yhdistyksemme edustus ja vahvistamaan sitä yliopiston päättävissä elimissä ja valmisteluryhmissä. Jatketaan ja kehitetään yhteistyötä muiden ammattijärjestöjen ja yliopiston hallinnon kanssa. 

Pyritään säilyttämään ja saamaan edustajat mahdollisimman vaikuttaviin päätöksenteko-elimiin myös liitto- ja järjestötasolla. 


Luottamusmiestoiminta
Luottamusmiehet toimivat ammattialoittain, lisäksi Kontinkankaan kampuksella ja Kajaanin yliopistokeskuksella on omat luottamusmiehensä. Pääluottamusmiehen johdolla järjestetään tarvittaessa luottamusmiespalavereita joissa käsitellään ajankohtaisia asioita.
Luottamusmiehet valvovat, että yliopistojen palkkausjärjestelmää sovelletaan kaikkien henkilöstöryhmien osalta sopimusten mukaisesti ja oikeudenmukaisesti. 
Tasa-arvo
Yhdistyksen edunvalvonta ja toiminta kohtelevat tasa-arvoisesti jäseniä sukupuoleen, ikään, etniseen taustaan, työntekijäryhmään tai muuhun vastaavaan seikkaan katsomatta.

Pyrimme omalta osaltamme tukemaan Oulun yliopistoa sen tasa-arvotyössä. 

Jäsenhuolto

Toiminnan jäsenlähtöisyyden kehittäminen on yksi painopistealueista. Pyritään tehokkaaseen ja laadukkaaseen jäsenhuoltoon vuorovaikutteisuuden ja henkilökohtaisten kontaktien kautta, myös talossa toimivien muiden järjestöjen kanssa.

Järjestötoimintatietoa ja jäsenhankintaa tehostamalla lujitetaan yhdistyksen ja liiton toimintaedellytyksiä.
Koulutus- ja virkistystoimikunta suunnittelee ja toteuttaa monipuolista koko jäsenistölle suunnattua toimintaa tavoitteenaan lisätä jäsenistön yhteishenkeä ja työelämätietoisuutta sekä tukea työssä jaksamista.


Tiedottaminen ja viestintä

Yhdistyksen sisäinen tiedottaminen hoidetaan pääasiassa sähköpostin ja kotisivujen www.oyhy.fi kautta.

Viestinnällä tehdään tunnetuksi yhdistyksen ja sen kattojärjestöjen toimintaa. 
Www-sivujen sisältö pidetään mielenkiintoisena ja ajan tasalla, kaikessa viestinnässä ja tiedottamisessa pyritään huolelliseen ja positiiviseen ilmaisuun.
OYHY:n nettilehti KALIKKA ilmestyy yhdistyksen sivuilla kaksi kertaa vuodessa. 

Koulutus
Henkilöstön edustajat osallistuvat luottamusmies- ja työsuojelukoulutuksiin sekä muuhun liiton tukemaan koulutukseen. Luottamus- ja työsuojelutoimijoille järjestetään ajankohtaista koulutusta. Yhdistys kannustaa jäsenistöään sekä osallistumaan työnantajan järjestämiin koulutuksiin että hakeutumaan YHL:n ja Pardian järjestämille kursseille. Omaehtoista ammatillista koulutusta tuetaan taloudellisesti koulutustuen muodossa.

YHL:n hallitus ja toimikunnat

Yhdistyksen edustajat osallistuvat aktiivisesti liiton hallituksen, valiokuntien ja ammattialakohtaisten toimikuntien työskentelyyn.

Muu järjestötoiminta

Osallistutaan aktiivisesti Pardian ja STTK:n valtakunnalliseen ja alueelliseen toimintaan. OYHY:lla on edustus Pardian ja STTK:n Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun aluetoimikunnissa.

Vapaa-aika

Järjestetään jäsenistölle vapaa-ajan ohjelmaa matkojen ja tapahtumien muodossa sekä tuetaan jäsenten omaehtoista liikunta- ja kulttuuritoimintaa. Tuetaan jäsenten osallistumista Pardian ja YHL:n järjestämiin tapahtumiin.
V. 2013 tapahtumasuunnitelma
Helmikuu: ystävänpäivä tapahtuma (kahvit, elokuva tms.)
Maaliskuu: yhdistyksen kevätkokous
Huhti-toukokuu: jäsenten kevätretki
Kesäkuu: lomakauden avajaiset (piknik tms.)
Elokuu: viini-ilta
Syyskuu: jäsenten syysretki
Lokakuu: yhdistyksen syyskokous
Marraskuu: joulu(-konsertti, -askartelu tms)
Joulukuu: perinteinen joulupuuro Oulussa ja jouluruokailu Kajaanissa
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